

## Edital 23/2023

----- **Inácio José Ludovico Esperança**, Presidente da Câmara Municipal de Vila Viçosa faz público que: -----

----- O Edital n.º 22/2023, datado de vinte e quatro de março de dois mil e vinte e três, por lapso foi publicado com uma inexatidão, pelo que se retifica agora a mesma:-----

----- **Onde se lê:** "A abertura das propostas será efetuada em ato público no dia **31/03/2002 pelas 10h00m** no edifício dos Paços do Concelho, Salão Nobre, tendo sido constituída comissão para o efeito."-----

----- **Deverá ler-se:** "A abertura das propostas será efetuada em ato público no dia **31/03/2023 pelas 10h00m** no edifício dos Paços do Concelho, Salão Nobre, tendo sido constituída comissão para o efeito."-----

----- Para conhecimento geral se publica o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos do costume.-----

**Vila Viçosa, 27 de março de 2023**

**O Presidente da Câmara Municipal**



**(Inácio José Ludovico Esperança)**

